



Ниш
Е - БИЛТЕН
www.ni.rs



2 ИЗГРАДЊА НОВЕ
ФАБРИКЕ У НИШУ



3 ОТВОРЕН ЦЕНТАР
ЗА ИЗДАВАЊЕ
ГРАЂЕВИНСКИХ
ДОЗВОЛА



9 НИШ, ДОБАР
ДОМАЋИН И
ОРГАНИЗАТОР

Број 37, Година 4 - Јануар 2012. год.

У овом броју:

ЈОШ ЈЕДНА ВЕЛИКА ИНВЕСТИЦИЈА У НИШУ	1
ИЗГРАДЊА НОВЕ ФАБРИКЕ У НИШУ	2
ОТВОРЕН ЦЕНТАР ЗА ИЗДАВАЊЕ ГРАЂЕВИНСКИХ ДОЗВОЛА И СТАДИОН КАО НА СЛИЦИ	3
ПРВА ПОСЕТА АМБАСАДОРА КИНЕ НАШЕМ ГРАДУ	4
ДОДЕЉЕНА НАЈВИША ГРАДСКА ПРИЗНАЊА	4
ГРАДСКО ВЕЋЕ ПРИХВАТИЛО СТУДИЈУ ИЗВОДЉИВОСТИ ПРОЈЕКТА ЗА ПОСТРОЈЕЊЕ ЗА ПЕРАДУ ОТПАДНИХ ВОДА	5
ГРАДСКО ВЕЋЕ О РЕКОНСТРУКЦИЈИ ПИЈАЦЕ И НОВАЧАНОЈ ПОМОЋИ ПОРОДИЉАМА	5
У НИШКОЈ ВОЈНОЈ БОЛНИЦИ НАЈВИШИ СТАНДАРДИ ЛЕЧЕЊА	6
РЕЦИКЛАЖНИ ЦЕНТАР У НИШУ	6
НАГРАЂЕНИ НАЈБОЉИ СТУДЕНТИ	7
ОСНОВНА ШКОЛА ДР ЗОРАН ЋИЊИЋ У БРЗОМ БРОДУ ОБЕЛЕЖИЛА ПРВИ РОЂЕНДАН	7
ЗАЈЕДНИЧКИ ПРОЈЕКТИ СА СОФИЈОМ	8
РЕКОНСТРУКЦИЈА ЗГРАДЕ ГРАДСКЕ УПРАВЕ	8
НИШ, ДОБАР ДОМАЋИН И ОРГАНИЗАТОР	9
ПРИЈЕМ ЗА ЧЛАНОВЕ ГРУПЕ "ЕУОТ"	9

ЈОШ ЈЕДНА ВЕЛИКА ИНВЕСТИЦИЈА У НИШУ

У присуству амбасадорке САД Мери Ворлик, у Градској кући у Нишу потписан је уговор о отуђењу неизграђеног грађевинског земљишта у јавној својини ради изградње између Града Ниша и америчке компаније "Clean Earth Capital", која је имала најбољу понуду на конкурс који је Град Ниш расписао за продају земљишта некадашње касарне "Бубањски хероји".



Филип Беј - директор компаније "Clean Earth Capital",
Мери Ворлик - амбасадор САД и Милош Симоновић - градоначелник Ниша

Америчка компанија купила је 15 хектара земљишта у касарни Бубањски хероји у Нишу. Ниш је добио новог инвеститора који ће уложити 60 милиона евра у наш град. Инвеститор ће на месту касарне "Бубањски хероји" градити стамбено-пословни комплекс са тржним центрима, биоскопом, здравственим

и школским објектима и друго. На ободу парцеле моћи ће да се гради искључиво стамбени комплекс док ће стамбено-пословни комплекс моћи да се гради у централном делу земљишта. На овом земљишту није дозвољена градња магацинског и производног погона и обавезно је уређење парковског и простора за рекреацију.



Очекује се да Град од продаје овог земљишта приходује 20 милиона евра. Инвеститор ће бити у обавези да уклони све објекте са земљишта, да уреди и очисти земљиште и да Граду пренесе 21.000 метара квадратних стамбеног простора за потребе Војске Србије у складу са уговором о размени имовине.

Градоначелник Ниша Милош Симоновић рекао је да је потписивање овог уговора завршетак дугог процеса и разговора локалне самоуправе са Министарством одбране и републичким институцијама чији је резултат стварање нових садржаја који ће побољшати квалитет живота наших суграђана. Он је изразио захвалност амбасадорки САД Мери Ворлик, чије присуство на потписивању уговора доказује колико је ова инвестиција значајна за читав регион југоисточне Србије, као и директору компаније "Clean Earth Capital", истакавши да је овај уговор резултат добре сарадње и великог труда. Градоначелник

Симоновић такође је захвалио и генералу Милану Мојсиловићу, истакавши да је Град Ниш први град у Србији који је окончао процес размене непокретности са Војском Србије.

Градоначелник Симоновић рекао је да је непосредна корист од овог пројекта решавање стамбеног питања 300 породица војних лица. Он је најавио да ће наредни корак бити реновирање и адаптација Дома Војске и отварање конгресног центра.

- Овај пројекат значајно ће допринети развоју града. Као и у случају других инвеститора до сада, отвориће се нова, одржива радна места у области грађевине, јер ће бити ангазоване нишке грађевинске фирме. Директор компаније "Clean Earth Capital" Филип Беј захвалио је градоначелнику Симоновићу и његовом тиму на подршци и на начину на који је овај пројекат реализован.

- Суштински циљ нам је да омогућимо услове да млади талентовани људи остану да живе и

раде у Нишу, који треба да буде магнет и за остале младе таленте из читавог региона, рекао је Беј.

Он је истакао да ће на простору некадашње касарне "Бубањски хероји", између осталих садржаја, бити смештен и један познати амерички универзитет чије су основне студије у области инжењерства, као и својеврсни отворени уметнички центар који ће окупљати уметнике из овог дела Србије. Према његовим очекивањима, грађевински радови би требало да почну за шест до осам месеци.

Амбасадорка САД Мери Ворлик честитала је свим учесницима на успешној реализацији овог пројекта и изразила очекивање да ће овај успех охрабрити и друге америчке компаније да инвестирају у нашој земљи.

ИЗГРАДЊА НОВЕ ФАБРИКЕ У НИШУ

У радној зони у Доњем Међурову биће изграђена још једна нова фабрика која се бави производњом медицинских уређаја. Земљиште у Доњем Међурову на лицитацији је купила српско-немачка фирма ЛМБ Софт.

На парцели од 40 ари планирана је изградња производног простора површине 1200 квадратних метара.

Уговор о отуђењу неизграђеног грађевинског земљишта ради изградње између Града Ниша и фирме ЛМБ софт која је купила земљиште у РЗ Доње Међурово за изградњу производног погона потписали су у Градској кући градоначелник Ниша Милош Симоновић и већински власник капитала ове фирме Клаус Јенч.

Привредно друштво ЛМБ Софт д.о.о основано је са примарним циљем рада у области медицинске технологије специјално трансфизиологије. Поседује сопствени

развијни тим од око 10 инжењера различитих профила електро и машинске струке као и специјалиста за израду софтвера, производњу опремљену машинским парком довољним за израду прототипова и производа малих серија.

Производи ЛМБ Софта су уређаји који захтевају висок технолошки ниво израде и функционалности. Целокупна производња је намењена извозу. Присутни су у скоро 28 земаља Европе и Азије, а у мањој мери и на Афричком и Америчком континенту. Фабрика ће упослити 60 радника и највећи број њих биће високообразовани млади људи. Изградња фабрике биће започета на пролеће. Поред



ЛМБ Софт гради нову фабрику у радној зони Доње Међурово

улагања у изградњу фабрике значајна средства намењена су и за едукацију запослених.

Реализацијом - изградњом новог пословног простора површине 1.200 м² и његово опремање модерном опремом сврсисходном савременим захтевима производње оствариће се значајна инвестициона улагања која ће битно утицати на упошљавање домаћих привредних субјеката током изградње инвестиционог објекта.

ОТВОРЕН ЦЕНТАР ЗА ИЗДАВАЊЕ ГРАЂЕВИНСКИХ ДОЗВОЛА

У Нишу је отворен Центар за издавање грађевинских дозвола. Званичном отварању присуствовали су Милош Симоновић градоначелник Ниша, Венсан Дежер шеф Делегације Европске уније у Србији и Ђорђе Станичић генерални секретар Сталне конференције градова и општина.

Оснивањем јединственог Центра за издавање грађевинских дозвола (ЦИД) град Ниш ће унапредити проток инфомација и убрзаће процес издавања грађевинских дозвола. ТоД ће бити место где ће сва физичка и правна лица моћи да добију све неопходне информације о могућностима и правилима градње на територији града Ниша, и истовремено подносити неопходне захтеве и документацију. ЦИД ће пружати бржу

и ефикаснију процедуру издавања локацијских и грађевинских дозвола инвеститорима, обједињавајући рад и активности градских управа и републичких институција.

Град Ниш је у септембру 2010. године започео спровођење пројекта "Унапређење рада градских служби и управљачких капацитета у граду Нишу" чији је циљ успостављање поменутог центра. Пројекат финансира Европска унија кроз Exchange 3



Центар за издавање грађевинских дозвола

програм. Вредност пројекта је 143 000 еура, од чега 122 000 еура представља донацију Европске Уније, док је износ од 21 000 еура учешће Града Ниша. Град Ниш овај пројекат спроводи у сарадњи и уз подршку невладине организације Балкански Развојни Тим из Ниша и града Архуса из Краљевине Данске, који су технички помогли спровођење пројекта.

И СТАДИОН КАО НА СЛИЦИ

Министар животне средине, рударства и просторног планирања Оливер Дулић и градоначелник Ниша Милош Симоновић обишли су стадион "Чаир" где су у току радови на реконструкцији овог објекта.

Дулић и Симоновић сложили су се да радови на изградњи нових трибина на стадиону "Чаир" теку према предвиђаном плану и да ће Ниш ће добити модеран стадион изграђен по светским стандардима.

"Ово је један од највећих пројеката подршке за грађевинску индустрију. За реконструкцију је предвиђена милијарда динара. Ниш добија модеран стадион, по свим стандардима УЕФА где ће се играти међународне утакмице. Изузетно сам задовољан досадашњим учинком", изјавио је Дулић.

"Када смо одлучили да прихватимо овај обиман пројекат, мало ко је очекивао да ће радови на реконструкцији и изградњи нових трибина бити на време започети и завршени. Ипак, још једном смо показали да смо спремни да

прихватимо велике послове и да их, што је најважније, завршимо до краја и у планираном року. И даље ме питају, да ли ће стадион изгледати као на слици где је представљен пројекат. Добили смо халу као на слици а ускоро добијамо и стадион. Ниш више не пропушта шансе тако да ћемо у најквалитетнијим условима дочекати и фудбалере као што смо ових дана дочекали рукометаше", изјавио је градоначелник Симоновић.

Реконструкција стадиона "Чаир" започета је радовима на источној трибини која није у функцији последњих 15 година. Главним пројектом предвиђена је реконструкција трибине на источној страни за 6966 гледалаца. После источне следи реконструкција јужне и северне трибине које ће моћи да приме 9037 гледалаца, док ће западна



Стадион Чаир

трибина после радова бити отворена за 2154 навијача. Реконструисани стадион моћи ће да прими 18151 гледаоца уз додатне ВИП ложе са 120 места као и ложу за медије са 50 места.

Нишки стадион изграђен је 1963. године и у тај објекат није улагано последњих 30 година. После реконструкције нишки стадион добиће сасвим нови изглед и биће реконструисан по стандардима ФИФА.

ПРВА ПОСЕТА АМБАСАДОРА КИНЕ НАШЕМ ГРАДУ

Градоначелник Ниша Милош Симоновић разговарао је у Градској кући са амбасадором НР Кине у Републици Србији Џанг Вангшуом, коме је ово била прва посета нашем граду.

На састанку је било речи о могућностима сарадње НР Кине и Града Ниша и региона југоисточне Србије у многим областима. Градоначелник Симоновић истакао је да постоји много могућности за сарадњу, али да се најинтензивнија сарадња очекује у областима енергетике и рударства и изразио очекивање да ће убрзо почети и реализација конкретних пројеката.

Осим економске сарадње, како је истакао градоначелник Симоновић, од велике је важности и сарадња Универзитета у Нишу са кинеским универзитетима, али и сарадња Града Ниша са градовима у НР Кини. Он је истакао да Град Ниш одржава веома блиске и интензивне односе са кинеском заједницом, коју у нашем граду чини око шест стотина кинеских држављана.

Амбасадор Кине Џанг Вангшуе изразио је захвалност градоначелнику и грађанима Ниша на dobrim условима за живот које је локална заједница омогућила кинеским држављанима у Нишу и истакао да се са великим задовољством одазвао позиву да посети наш град.

- Постоји традиционално пријатељство између наша два народа. Пре две и по године, председник Републике Србије Борис Тадић боравио је у државној посети Народној Републици Кини и тада је постигнута одлука о стратешком партнерству наше две земље. Од тада до данас, односи две земље крећу се узлазном путањом и у сталном су развоју, рекао је амбасадор Вангшуе.

Амбасадор Вангшуе истакао је да је са градоначелником Симоновићем имао искрену и добру



Пријем у Градској кући за амбасадора Кине

дискусију, као и да су током разговора дефинисана три правца развоја сарадње. Први је јачање економске сарадње и улагање у области енергетике и инфраструктуре, као и инвестирање у овај део Србије. Други је успостављање сарадње Града Ниша са кинеским градовима, док је трећи јачање сарадње у области културе и образовања.

- Овај кратак сусрет био је веома садржајан и сигуран сам да ћемо у будућности улагати напоре у реализацију заједничких идеја и пројеката, оценио је амбасадор Вангшуе.

ДОДЕЉЕНА НАЈВИША ГРАДСКА ПРИЗНАЊА

На свечаној седници Скупштине града у Светосавском дому додељена су награде "11. јануар".

Према одлуци Комисије за награде Града Ниша, највише признање Града Ниша припало је проф. др Милораду Митковићу, директору Ортопедско-трауматолошке клинике Клиничког центра Ниш и редовном професору Медицинског факултета у Нишу и Александру Илићу, доценту на Природно математичком факултету у Нишу и најмлађем доктору наука на Универзитету у Нишу.

Проф. др Милорад Митковић аутор је "спољног скелетног фиксатора" за лечење отворених прелома костију. Његов изум је номинован за најбољи европски патент 2012. године у

категорији земаља које нису чланице Европске уније.

Александар Илић је у својој 26. години докторирао на нишком Природно-математичком факултету, а тренутно је запослен у седишту највеће друштвене мреже "Фејсбук" у САД.

Награде "11. јануар" додељују се поводом Дана ослобођења Ниша од Отоманског царства 1878. године.

Поводом обележавања Дана ослобођења Ниша од Турака, градоначелник Ниша Милош Симоновић, председник Скупштине града Миле Илић и заменица



Свечана седница Скупштине града у Светосавском дому

градоначелника Нађа Марковић, као и представници Војске Србије, Министарства унутрашњих послова и чланови удружења и организација који негују традицију ослободилачких ратова, положили су венце на споменик ослободиоцима на Тргу краља Милана.

ГРАДСКО ВЕЋЕ ПРИХВАТИЛО СТУДИЈУ ИЗВОДЉИВОСТИ ПРОЈЕКТА ЗА ПОСТРОЈЕЊЕ ЗА ПРЕРАДУ ОТПАДНИХ ВОДА

На првој овогодишњој седници Градског већа, којом је председавао градоначелник Милош Симоновић, једногласно је усвојен Закључак којим Град Ниш прихвата Исплативу студију изводљивости Пројекта за развој и модернизацију прераде отпадних вода предузећа ЈКП „Нассус“ Ниш.

Како је образложио градоначелник Симоновић, Град Ниш је 2009. године потписао Уговор о изради Финансијски прихватљиве студије изводљивости за програм развоја погона за прераду отпадних вода са представницима Министарства за иностране послове Владе Краљевине Шведске и Споразум о пружању консултантских услуга са шведском државном агенцијом СЕК.

- Ова студија је завршена и представља суштину документације која је потребна за расписивање тендера за изградњу постројења за прераду отпадних вода. Из пројекта Европске агенције за развој рађена је студија за читав јужноморавски слив. Пре три године дефинисано је да је ова инвестиција један од три највећа приоритета за Град Ниш и следи наредна фаза у реализацији ове инвестиције, истакао је градоначелник Симоновић.

Имајући у виду да је вредност самог централног постројења за пречишћавање отпадних вода око 60 милиона евра, као и да Град Ниш тренутно нема капацитета да се задужује, одлучено је да се прихвати предложени модел финансирања који предвиђа да потенцијални инвеститор у целости обезбеди финансијска средства за реализацију овог пројекта, али је могуће и да инвеститор обезбеди и средства која за овакве пројекте Европска унија додељује својим инвеститорима.



Седница Градског већа

Према речима градоначелника Симоновића, пројекат подразумева завршетак колекторске мреже, као и наставак изградње канализационе мреже у сеоским насељима.

Реализацијом овог пројекта решиће се огроман проблем Града Ниша, где је тренутни проценат пречишћавања отпадних вода раван нули. Такође ће се испунити и важан услов за привлачење нових инвеститора, који имају обавезу да поштују високе стандарде у очувању животне средине.

ГРАДСКО ВЕЋЕ О РЕКОНСТРУКЦИЈИ ПИЈАЦЕ И НОВАЧАНОЈ ПОМОЋИ ПОРОДИЉАМА

Градско веће усвојило је Програм расподеле средстава за финансирање потреба у области спорта у 2012. години предвиђених Одлуком о буџету Града Ниша за 2012. годину.



Будући изглед пијаце на Палилули

За финансирање спортских активности, према усвојеном програму, одређено је 175 милиона динара. Ова средства намењена су стимулативном финансирању спортских активности, за организацију и одржавање спортских манифестација као и за финансирање активности у области школског спорта.

Градско веће усвојило је пројекат реконструкције и санације пијаце на Палилули. Овај пројекат реконструкције једне од најстаријих пијаца у граду почетак је уређења свих градских пијаца и очекује се да радови буду започети на пролеће. Поред тога, и саобраћајни прстен и паркинг простор око пијаце на Палилули биће уређени на другачији начин.

Градско веће одлучило је и да се одобри једнократна новчана помоћ за породиље у висини од 50.000 динара за свако новорођено дете. То значи да ће свака мајка у Нишу за прворођено дете, укључујући и 20.000 динара за прво дете, од Града укупно добити 70.000 динара.

У НИШКОЈ ВОЈНОЈ БОЛНИЦИ НАЈВИШИ СТАНДАРДИ ЛЕЧЕЊА

Министар одбране Драган Шутановац и шеф делегације Европске уније у Републици Србији Венсан Дежер, заменик начелника Генералштаба Војске Србије генерал-мајор Милан Бјелица и градоначелник Ниша Милош Симоновић обишли су кабинет у коме је смештен аналогни мамограф у Војној болници и централно место за третман медицинског отпада.

Реч је о донацији Европске уније у висини од стотину и педесет хиљада евра.

„Европска унија дуги низ година донира медицинску опрему здравственом систему Србије. Разлог донација је и што је Влада Републике Србије донела одлуку о изједначавању војних болница у Београду, Новом Саду и Нишу са цивилним болницама, чиме је створена могућност лечења цивилних лица у војним болницама.“, истакао је министар Шутановац.

Министар Шутановац је истакао да је са опремом која служи за стерилизацију медицинског отпада затворен круг бриге о заштити животне средине чиме је нишка Војна

болница у потпуности испоштовала европске стандарде о заштити животне средине.

Венсан Дежер је нагласио да се у Војној болници Ниш протекле недеље десила важна ствар, јер је ова институција отворила своја врата за цивилне осигуранике из Ниша.

Градоначелник Ниша Милош Симоновић захвалио је за донације граду и изразио уверење да ће оне омогућити да се побољшају услови лечења грађана Ниша, али и да Војна болница задовољи све стандарде како би обезбедила висок ниво услуга.

„Све што смо планирали и договарали са Министарством одбране реализујемо у потпуности.



Обилазак Војне болнице

Осим успешног почетка размене непокретности између Министарства одбране и Града Ниша, у чему смо били први у Србији, отварањем Војне болнице за све грађане Ниша и региона остварујемо и други циљ постављен пре неколико година, а реч је о томе да Војна болница у недостатку опште болнице преузме такву улогу за све грађане Ниша“, нагласио је Симоновић.

РЕЦИКЛАЖНИ ЦЕНТАР У НИШУ

Уговор о реализацији пројекта “Економско повезивање Рома у сектору рециклаже” потписан је у Влади Србије.

Уговором је предвиђено отварање рециклажних центара у Нишу, Алексинцу, Старој Пазови, Владичином Хану и Сурдулици. Уговор о реализацији пројекта, чија је вредност око 2,5 милиона евра, потписали су директорка Фонда за заштиту животне средине Жељка Јуракић и председник Федерације Рома Србије Јован Дамјановић.

Овим пројектом је предвиђено укључивање ромске популације у сектор рециклаже, а за прву фазу реализације Фонд је издвојио 114 милиона динара како би се опремили објекти и набавиле машине и возила.

Град Ниш доста је учинио на интеграцији Рома, имајући у виду да

у нашем граду живи око 40 хиљада Рома, од којих је највише оних са нижим степеном образовања или без икаквог образовања.

- Отварање рециклажног центра изузетно је важно због упошљавања великог броја Рома који ће се интегрисати у друштво. Ово је значајан датум за Град Ниш, који ће помоћи својим суграђанима ромске националности да што пре дођу до свог запослења и да својој деци обезбеде редовно образовање и здравствену заштиту, истакла је члан Градског већа Ниша Душица Давидовић.



Душица Давидовић,
члан Градског већа Ниша

НАГРАЂЕНИ НАЈБОЉИ СТУДЕНТИ

Градоначелник Ниша Милош Симоновић уручио је признања најбољим студентима са тринаест факултета Универзитета у Нишу.

Награда најбољим студентима је јавно признање града Ниша која се додељује сваке године поводом 11. јануара, Дана ослобођења Ниша од Турака. Награда се састоји од дипломе и новчаног износа од 50.000 динара. Овогодишњим добитницима награде уручени су и мобилни телефони.

Градоначелник Ниша Милош Симоновић честитао је студентима на постигнутим резултатима у претходној години пожелевши им успех у даљем раду. Један од основних задатака локалне самоуправе је да младим и образованим људима обезбеди услове за бољи квалитет живота и унапређење али и примену њиховог знања, рекао је Симоновић. Додела награда најбољим студентима Универзитета у Нишу још једна је

порука младим људима да Град Ниш изузетно цени знање и образовање, а то су основни и највећи потенцијали нашег града, рекао је градоначелник Ниша.

Најбољи студенти Универзитета у Нишу су Сандра Стаменковић са Технолошког факултета, Милкица Радовановић са Факултета уметности, Милица Ћирић са Електронског факултета, Војислав Николић са Грађевинско-архитектонског факултета, Снежана Ђурић са Филозофског факултета, Андрија Милојевић са Машинског факултета, Кристина Марковић са Факултета спорта и физичког васпитања, Ана Костадиновић са Факултета заштите на раду, Снежана Крстић са Учитељског факултета,



Најбољи студенти на пријему у Градској кући

Марија Милојевић са Правног факултета, Никола Ристић са Економског факултета, Александра Стевановић са Медицинског факултета и Ирена Раца са Природно-математичког факултета.

ОСНОВНА ШКОЛА ДР ЗОРАН ЋИНЋИЋ У БРЗОМ БРОДУ ОБЕЛЕЖИЛА ПРВИ РОЂЕНДАН

Једина школа у Србији која носи назив првог демократског премијера Србије, Зорана Ћинђића, обележила је свој први рођендан.

Према речима в.д.директора Синише Јовановића мештани Брзог Брода презадовољни су због тога што након 50 година чекања имају своју школу, а поносни су на то што је ова школа названа по доктору Зорану Ћинђићу.

„Драго ми је да је Град направио најпре нову школу у Брзом Броду а потом и реализовао вишегодишњу жељу мештана великог нишког насеља да школа буде самостална“, рекао је приликом посете овој школи градоначелник Ниша Милош Симоновић. Он је истакао да

сада остаје само да ђаци буду добри и ништа се друго не очекује осим да ова школа ниже успехе на такмичењима.

Симоновић је нагласио ће преиспитати зашто није извршен технички пријем за фискултурну салу, која тренутно, због проблема, није у функцији.

„Уколико Град уложи новац, очекујем да они који су надлежни заврше посао до краја“, рекао је нишки градоначелник.

Иначе, школу „Др Зоран Ћинђић“ у Брзом Броду похађа 371 ученик. Они су распоређени у 16



Основна школа Др Зоран Ћинђић у Брзом Броду обележила први рођендан

одељења, али, будући да се број становника у овом насељу стално повећава, очекује се да и број ђака буде већи.

ЗАЈЕДНИЧКИ ПРОЈЕКТИ СА СОФИЈОМ

Градоначелник Ниша Милош Симоновић са сарадницима одржао је састанак у Градској кући са замеником градоначелника Софије за културу Тодором Чобановим и представницима бугарске престонице задуженим за инвестиције, грађевину и туризам.

Градови Ниш и Софија, који су блиску сарадњу обновили пре годину и по дана, заједнички ће конкурисати за средства Европске уније са два пројекта у програму прекограничне сарадње.

Градоначелник Ниша Милош Симоновић истакао је да се први пројекат, вредан 800.000 евра, тиче ревалоризације културне баштине и реконструкције нишке и софијске тврђаве, док се други пројекат, вредан око 200.000 евра, односи на промоцију туристичке понуде Ниша и Софије, израду одговарајућих алата који ће помоћи угоститељима и туристичким радницима да на адекватан начин презентују туристичку понуду оба наша града.

Рок за пријаву пројеката је 20. фебруар ове године, а након тог датума започеће процедура која ће омогућити да се врло брзо крене са конкретном реализацијом ова два пројекта. Градоначелник Ниша истакао је да и Софија и Ниш имају комплетирану техничку документацију за оба ова пројекта. Град Ниш ће, у пројекту реконструкције Тврђаве прво радити на санацији зидина, чија је дужина 2.200 метара. Укупна вредност ових радова процењена је на око милион евра, од чега ће се скоро половина средстава обезбедити овим пројектом.

- Софија и Ниш имају веома јаке историјске везе, а догађаји који су се одиграли пре 17 векова изменили су историју Европе. Два римска императора, која су рођена у нашим градовима, донела су одлуке које су заиста обликовале историју коју ми сада познајемо. Године 311. император Галерије потписао је Едикт о толеранцији, а две године касније Константин Велики, потписао



Градоначелник Ниша Милош Симоновић и заменик градоначелника Софије за културу Тодор Чобанов

је други едикт, познат по томе што је хришћанство препознато као религија у Римском царству. Наша два града данас чувају наслеђе из овог периода, чувају јаке доказе да смо имали значајне улоге у европској историји. Повезани смо и путем који није само инфраструктурна, већ и културна и историјска веза. Софија је срећна јер у Нишу види доброг партнера, и што ћемо заједнички ове културне престонице учинити заједничким богатством за наша два народа, рекао је након састанка заменик градоначелника Софије за културу, Тодор Чобанов.

РЕКОНСТРУКЦИЈА ЗГРАДЕ ГРАДСКЕ УПРАВЕ

За месец дана очекује се почетак радова на реконструкцији зграде Градске управе у улици Николе Пашића.



Будући изглед зграде ГУ Ниш

Реконструкцијом зграде Градске управе, осим бољих услова за рад запослених, биће обезбеђено и ефикасније остваривање права грађана, што је од неизмерене важности. За реконструкцију зграде из градског буџета издвојено је 29 милиона динара а извођач радова биће нишко предузеће Нисал.



Будући изглед зграде ГУ Ниш

Ова зграда ће након реконструкције бити савремени енергетски ефикасан објекат са новим системом климатизације. Иначе, зграда Градске управе грађена је 1938. године, а до 1948. године неколико пута је претрпела измене. Зграда Градске управе налази се под заштитом Завода за заштиту споменика културе од 1991. године.

НИШ, ДОБАР ДОМАЋИН И ОРГАНИЗАТОР

Град Ниш био је домаћин Европског првенства у рукомету, ЕУРО 2012. Уз традиционално, и за госте из иностранства незаборавно гостопримство, хала "Чаир" и Град Ниш били су домаћини бројним навијачима и делегацијама из Немачке, Шведске, Чешке и Македоније.



Хала "Чаир" и Град Ниш били су домаћини бројним навијачима и делегацијама из Немачке, Шведске, Чешке и Македоније

У Нишу је током такмичења боравило на хиљаде Македонаца, који су поред праћења утакмица у хали организовано навијали за своју репрезентацију и у њиховој фан зони, као и на стотине Швеђана, Чеха и Немаца. Они су бодрили своје националне тимове, али је било и посетилаца из Црне Горе, Босне и Херцеговине, Бугарске и Француске.

Гости Ниша били су и високи представници и челни људи најразвијених компанија ове четири земље које је у хали "Чаир" угостио градоначелник Милош Симоновић. Поред представника земаља из групе која је играла у Нишу, гост у хали "Чаир" био је и Филип Рикер заменик помоћника државног секретара САД. Сви они сложили су се да је град Ниш током Европског првенства у рукомету послао снажну поруку Европи да је озбиљан партнер у организацији великих такмичења са инфраструктуром која у корак прати највише спортске стандарде.

И неколико стотина домаћих и страних новинара који су пратили Европско првенство били су презадовољни условима у хали "Чаир" из које је послата најлепша слика из Ниша.



Гост у хали "Чаир" био је и Филип Рикер заменик помоћника државног секретара САД

Нишке улице, кафане, ресторани и кафићи били су пуни навијача. Сви смештајни капацитети били су попуњени а угоститељи кажу да им је промет за време такмичења био већи и до чак 300 процената.

ПРИЈЕМ ЗА ЧЛАНОВЕ ГРУПЕ "ЕЈОТ"

Градоначелник Милош Симоновић приредио је пријем за чланове нишког џез бенда "Ејот", који ће наступити на MIDEM музичком фестивалу у Кану.



Пријем у Градској кући

Нишки музичари у конкуренцији више од хиљаду састава свих музичких жанрова из целог света, проглашени су за један од три победничка бенда такмичења MIDEM OFF 2012".

Након објављивања албума за америчко тржиште, успешних наступа у Дубаију, Минхену, Софији, Солуну, Саранску, "Ејот" овим успехом потврдио је да је један од најаутентичнијих представника српске музике ван Србије.

Чланови бенда "Ејот" представљали су Град Ниш у Солуну, на Пословном форуму.

Градоначелник Милош Симоновић истакао је да је промоција Ниша на значајним светским фестивалима непроцењива за наш град.

- Сигуран сам да ће, као и до сада, "Ејот" на прави начин промовисати наш град. Град ће наставити да помаже талентоване уметнике. Ово је њихов велики лични успех, али и успех нашег града. Са читавог Балкана, једино ће се један бенд из Ниша представити на највећем сајму музике у Европи, рекао је градоначелник Симоновић.